

Kimentette szomszédját az égő házból

BÍRÓ DÁNIEL

2010.03.05. 09:17

Szegvár - Szomszédja mentette ki égő házából azt a 62 éves szegvári férfit, akinek otthona egy detonáció után szerda este lángra kapott. A rendőrség szerint öngyilkos akart lenni a férfi, de ezt a hozzátartozók és a szomszédok is cáfolták lapunknak.

- Nagyon bátor volt az a férfi, aki kihozta a sérültet a lángoló szobából - mondták azok a tűzoltók, akiket szerda este 6 óra körül egy szegvári tűzhöz riasztottak. Egy detonáció okozta a tüzet, de a kisebb robbanásban nem sérült meg a Hunyadi utcai épület szerkezete. Mire kiérték a tűzoltók, csak oltaniuk kellett, a ház idős lakóját már kimentették.

- Nem hallottunk az egészről semmit, pedig itthon voltunk. Csak arra lettünk figyelmesek, hogy nagy a nyüzsgés odakint - mondta lapunknak a szomszédban élő középkorú hölgy.

Józsi bácsit nagyon jó embernek ismerik. Tudták róla, hogy a mentők a budapesti Honvéd kórházba szállították. Információink szerint az arca és a keze égett meg a 62 éves férfinak. A szomszédok lapunkon keresztül üzenték, hazavárják Józsi bácsit, akit nagyon szeretnek. Felkerestük a sérült férfi lányát, de ő nem kívánt nyilatkozni. Telefonon viszont sikerült elérnünk azt a szegvári férfit, akinek a nyugdíjas az életét köszönheti.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



A rendőrség szerint öngyilkos akart lenni a házat magára robbantó férfi.

- Éppen etetéshez készültem, amikor a templomból jött haza az anyósom. Ő látta meg, hogy ég a ház, és rögtön szólt nekem - mesélte Csurka Zoltán, aki 100 méterre lakik Józsi bácsi házatól. - Koszos ruhát és gumicsizmát viseltem, így nem kellett öltözéssel vesztegetnem az időt, rögtön biciklire pattantam, és átgurultam hozzá. Akkor már lángok csaptak ki az utcai ablakon. Bementem, de csak a konyháig jutottam, akkora volt ott a füst. Hallottam, hogy sziszeg mellettem egy gázipalack, megfogtam, de hidegnek éreztem, ezért felemeltem és kirohantam vele. Visszamentem, és elkezdtem kiabálni Józsi bácsinak, aki meghallotta, és visszaszólt. Egy sarokba, a szekrény mögé kucorodva találtam rá az égő szobában. Tudtam vele pár szót váltani, aztán kihúztam az utcára.

Bár a rendőrség közleménye szerint öngyilkos akart lenni a 62 éves nyugdíjas, és ezért a szentesi kapitányság közveszély okozás büntett gyanúja miatt rendelt el nyomozást az ügyben, a lapunk által megkérdezett szomszédok és hozzátartozók egyértelműen cáfolták, hogy Józsi bácsi véget akart volna vetni az életének.